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産業厚生建設委員会会議録（令和３年12月23日） 

 

出席委員 大浦委員長 青山副委員長 吉森委員 髙川委員 原委員 岩城委員 

古沢委員 

欠席委員  なし 

説明のため出席した者  上田市長 石川副市長 網谷産業民生部長 岩城建設部長 

黒川農林課長 結城市民健康センター所長 澤口建設部参

事 石川市民課長 石坂生活環境課長 石川福祉介護課長 

長崎商工水産課長 小川観光課長 高倉まちづくり課長 

薮岸空家等居住対策課長 荒俣公園緑地課長 北島建設課

長 長瀬上下水道課長 

職務のため出席した事務局職員  藤名局長 中田係長 

 

午前11時36分開会 

大浦委員長 令和３年12月滑川市議会定例会産業厚生建設委員会に付託された案件を審査

するため、本日の委員会を開催いたします。 

 議事日程は、お手元に配付したとおりです。 

 日程第１、会議録署名委員の指名をいたします。 

 吉森委員、髙川委員にお願いいたします。 

 日程第２、付託案件の審査に入ります。 

 常任委員会に付託されました予算案の説明については、全体委員会でのみとすること

になっております。よって、議案第74号 令和３年度滑川市一般会計補正予算（第６号）

については、当委員会での説明はしないことといたしますが、当局から追加して説明が

あればお願いいたします。 

 （特になし） 

大浦委員長 ないようですので、これより質疑に入ります。 

 質疑のある委員は、挙手の上、発言を願います。 

古沢委員 確認の意味で。前も聞いたかもしれないんですけども、今回の事業２つありま

すが、それぞれ２つの事業に該当する件数を概算でもいいんですがお願いできますか。 

石川福祉介護課長 まず、自立支援給付金のほうは、初回の３か月支給プラス再支給も可
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能ということで、２回分の延べで約50世帯でございます。そこから９月補正でつけた予

算と、申請期限が３月末なものですから、来年度にかかる部分がございますので、新年

度で上げてある分を差し引きしまして今回の460万という補正になっております。 

 ２つ目の一律10万円の非課税世帯のほうなんですけれども、通常の非課税世帯のほう

が2,200件足らず、それと家計急変世帯につきましては約100世帯と見込んでおります。 

古沢委員 約2,300という意味。 

石川福祉介護課長 そうです。 

古沢委員 ちょっと細かいことで恐縮なんですが、委託料の1,100万というのは何を委託

するのか、お願いします。 

石川福祉介護課長 今回、汎用給付システムというもので、定額給付金とかの場合にもシ

ステムを構築していたんですが、それと同様なものをもう一度新たにつくり直すという

ことで、そのシステム構築費用になります。本当に概算でございますので、まだ未定の

状況でございます。 

大浦委員長 ほかにご質疑ありませんか。 

 （質疑する者なし） 

大浦委員長 ないようですので、質疑を終結いたします。 

 続いて、議案第74号の討論に入ります。 

 討論をご希望される委員は、挙手の上、発言を願います。 

 （討論する者なし） 

大浦委員長 ないようですので、討論を終結いたします。 

 それでは、これより挙手により採決を行います。 

 議案第74号 令和３年度滑川市一般会計補正予算（第６号） 

        第１表 歳入 所管部分 

            歳出 第３款 民生費（ただし、子ども課所管分を除く） 

 賛成の委員の挙手をお願いいたします。 

 〔賛成者挙手〕 

大浦委員長 賛成全員。よって、議案第74号については、原案どおり可決すべきものと決

定いたしました。 

午前11時40分議決 
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大浦委員長 以上で、付託案件の審査は終わりました。 

 これにて産業厚生建設委員会を閉会といたします。 

 お疲れさまでした。 

午前11時40分閉会 
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